
Leistungen:

- Busreise

- 4 x ÜF (Frühstücksbüffet)

- Stadtrundfahrt in Berlin

- Schifffahrt auf der Spree

- City-Tax der Stadt Berlin

- Alle Rundfahrten laut Reiseverlauf

Kinderermäßigung 2-12 Jahre: 25% (bei 2

Vollzahlern)Hinweise: WeitereEintrittsgelder sind

nicht im Reisepreis enthalten.

Für diese Reise gilt eine Mindestteilnehmerzahl von

20 Personen.

Bei Nichterreichen dieser Zahl behalten wir uns das

Recht vor,

die Reise bis 14 Tage vor Reiseantritt zu stornieren.

Alle Leistungen erfolgen ausschließlich in deutscher

Sprache.

Unsere Reisen sind nur für Personen geeignet, die

selbständig

oder mit Hilfe einer mitreisenden Begleitperson den

Bus besteigen

und auch kleinere Spaziergänge ohne Probleme

bewältigen können.

Preis:

05.06.2024 - 09.06.2024 - Hotel Park Inn by Radisson ****

Doppelzimmer Bad o.DU/WC -

Übernachtung mit Frühstück

549 €

Doppelzimmer mit Zustellbett -

Übernachtung mit Frühstück

549 €

Einzelzimmer Bad o.DU/WC -

Übernachtung mit Frühstück

733 €

Berlin & Potsdam - 5 Tage

Die Highlights der Hauptstadt mit Schiffsrundfahrt und historischer

Preußenpracht

1. Tag: Anreise – Berlin

Am Morgen Fahrt ab Saarbrücken (7.00 Uhr) über

Frankfurt nach Berlin. Ankunft am frühen Abend,

Zimmerbezug im zentralen Hotel.

2. Tag: Stadtrundfahrt – Schifffahrt

Am Vormittag zeigen wir Ihnen bei unserer großen

Stadtrundfahrt die vielen Sehenswürdigkeiten der

Hauptstadt, wie z.B. das Brandenburger Tor, den

Reichstag mit der faszinierenden Glaskuppel, die

Gedächtniskirche, den Alexanderplatz, das historische

Nikolaiviertel, Schloss Charlottenburg und vieles mehr.

Am Nachmittag erleben Sie bei einer Rundfahrt über

die Spree Berlins Mitte hautnah und uneingeschränkt

von einem Panoramaschiff aus.

3. Tag: Potsdam – Krongut Bornstedt und

historische Schlösser

Heute besuchen Sie die brandenburgische Hauptstadt

Potsdam. Der Tag steht Ihnen hier zur freien

Verfügung. Reisen Sie ins 18. Jahrhundert und erleben

Sie ein Ensemble von Schlössern und Gartenanlagen in

der alten Garnisonsstadt. Erkunden Sie das imposante

Schloss Sanssouci mit seiner Parkanlage oder

brandenburgische Handwerkskunst im Krongut

Bornstedt. Bummeln Sie durch das berühmte

Holländische Viertel und den Stadtkern mit seiner

Fußgängerzone und den historischen Bürgerhäusern.

Ab der Anlegestelle Lange Brücke haben Sie die

Möglichkeit zu einer Schlösserrundfahrt über die Havel

(MP). Entdecken Sie vom Schiff aus die schönsten am

Wasser liegenden Parks und Schlösser der

Hohenzollerndynastie.

4. Tag: Freie Verfügung in Berlin

Dieser Tag steht Ihnen komplett in Berlin für eigene

Erkundungen zur freien Verfügung.

5. Tag: Berlin – Rückreise

Nach dem Frühstück Rückfahrt ab Berlin wie Hinfahrt.

Rückkunft in Saarbrücken zwischen ca. 20.00 Uhr und

21.00 Uhr.

Hotel Park Inn by Radisson ****

Sie wohnen bei dieser Reise im 4*-Hotel Park Inn by

Radisson Berlin. Das erstklassige Hotel erwartet Sie

direkt am Alexanderplatz mit 3 Restaurants, 2 Bars,

Lift, Open Air-Dachterrasse, einem Wellnessbereich

sowie klimatisierten Zimmern mit Flachbild-TV. Hier

wohnen Sie im höchsten Hotel Berlins. Alle Zimmer

verfügen über Marmorbäder mit Dusche/WC und

Fußbodenheizung, Telefon, Föhn, Minibar und TV. Im

Restaurant Zillestube werden Ihnen regionale

Spezialitäten serviert und im Humboldt's genießen Sie

internationale Küche. Mahlzeiten und Getränke

erhalten Sie auch in der Spagos Bar & Lounge.

Entspannen Sie auf der Terrasse der obersten Etage und

genießen Sie die herrliche Aussicht auf das Berliner

Zentrum. Gegenüber dem Hotel befindet sich der

Bahnhof Alexanderplatz mit Bus-, Straßenbahn-,

U-Bahn- und S-Bahn-Verbindungen in alle Stadtteile

Berlins. Die Museumsinsel und das lebhafte Viertel

rund um den Hackeschen Markt erreichen Sie zu Fuß in

10 Minuten. Landeskategorie: ****
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